

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женева лидирует в «рейтинге клубных сэндвичей» | Genève est en tête du «Club Sandwich Index»

Auteur: Татьяна Гирко, [Женева](#), 29.06.2015.



© wikipedia

Третий год подряд Женеве присуждается титул города, в отелях которого подают самые дорогие клубные сэндвичи в мире.

|

Pour la troisième année consécutive, Genève est la ville au monde où le club sandwich servi dans les hôtels est le plus cher.

Genève est en tête du «Club Sandwich Index»

Двухэтажный бутерброд, сооруженный из слегка смазанного майонезом поджаренного хлеба с прослойками из тонко нарезанных ломтиков индейки, бекона, салата-латука, помидоров, разрезанный на несколько кусочков, многочисленные слои которых скреплены деревянной шпажкой, – знаменитый клубный сэндвич, происхождение которого остается туманным, но популярность во всем мире не вызывает сомнений. Это элегантное блюдо давно стало завсегдатаем ресторанов разных стран и, наряду с [биг-маком](#), индикатором, позволяющим сравнивать уровень цен.

По данным сайта [hotels.com](#), предлагающего услуги по бронированию отелей, самые дорогие клубные сэндвичи подают постояльцам женевских гостиниц, которым они обходятся в среднем в 30,59 доллара. На втором месте оказался Париж, где за то же блюдо придется заплатить 24,39 доллара, а на третьем – Гонконг, где путешественники тратят на клубные сэндвичи 21,09 доллара.



В полном списке этого необычного рейтинга, куда вошли 28 основных туристических направлений, из представителей постсоветского пространства на 19 месте оказалась Москва. Здесь аналогичный заказ обойдется в 13,73 доллара.

Самыми дешевыми с этой точки зрения городами, по оценке [hotels.com](#), стали Рио-де-Жанейро, Мехико и Богота, где клубные сэндвичи стоят втрое дешевле, чем в Женеве.

Кстати, в этом году авторы рейтинга дополнили его тремя новыми показателями, которые позволяют гостям с хорошим аппетитом оценить приблизительную стоимость полного дневного рациона. Однако тенденция не изменилась: и в этом случае безоговорочным лидером остается Женева, где дополнительный заказ «бургер-меню» (бургер, картофель-фри + содовая), бокала вина и чашки кофе обойдется в 86,71 доллара.

Следует отметить, что город Кальвина остается на первом месте лишь в тех категориях, которые касаются еды. «Бургер-меню» рестораторы при женевских отелях оценивают в среднем в 37,80 долларов, что приблизительно в 3,5 раза дороже, чем в Боготе. Городом самой дорогой чашки кофе стал Сеул (9,72 доллара), а дешевле всего (1,57 доллара) бодрящий напиток стоит в столице Колумбии, одного

из мировых лидеров по производству кофейных зерен.

Ranking	Country/City	Burger Meal	Cup of Coffee	Glass of House Red Wine	Club Sandwich	Total Cost
1	Switzerland – Geneva	\$37.80	\$6.19	\$12.13	\$30.59	\$86.71
2	France – Paris	\$29.63	\$5.79	\$12.81	\$24.39	\$72.62
3	Hong Kong	\$30.57	\$7.39	\$12.29	\$21.09	\$71.34
4	Norway – Oslo	\$31.18	\$4.80	\$12.32	\$20.12	\$68.42
5	UK – London	\$25.74	\$6.10	\$11.53	\$22.08	\$65.45
6	South Korea – Seoul	\$21.89	\$9.72	\$13.61	\$20.10	\$65.32
7	Sweden – Stockholm	\$23.50	\$4.00	\$11.37	\$22.84	\$61.71
8	Japan – Tokyo	\$22.54	\$8.50	\$11.03	\$18.72	\$60.79
9	Singapore	\$23.49	\$6.06	\$13.97	\$17.02	\$60.54
10	USA – New York	\$24.26	\$5.38	\$12.31	\$17.69	\$59.64

По средней стоимости бокала домашнего красного вина лидирует Сингапур (13,97 доллара), а самым дешевым городом в этой категории оказался Мадрид (4,53 доллара). При этом, отмечают авторы рейтинга, самое дорогое красное вино в мире путешественникам подадут в 5-звездочных отелях Парижа, где за бокал придется заплатить 23,02 доллара. Эксперты предупреждают: расценки в винных картах 3-звездочных и 5-звездочных отелей одной страны могут отличаться в 3 раза.

В Москве «бургер-меню» обходится путешественникам в среднем в 15,35 доллара, чашка кофе – в 4,16 доллара, бокал вина – в 9,82 доллара, а общая стоимость дневного рациона составляет 43,06 доллара, что двое меньше, чем в Женеве.

Добавим, что эта информация может оказаться полезной не только для путешественников, планирующих бюджет предстоящей поездки, но и для будущих владельцев отелей. Напомним, что авторы [исследования о состоянии рынка гостиничного бизнеса](#), недавно опубликованного консалтинговой компанией PwC, посоветовали инвесторам обратить внимание на развитие отелей средней ценовой категории, в которых Женева испытывает острый недостаток. Судя по информации, представленной hotels.com, спрос на более доступные по цене клубные сэндвичи и «бургер-меню» также будет обеспечен.

[санкции швейцарии против россии](#)
[гражданская авиация в сирии](#)
[Женева](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Отели Женевы и Цюриха – в пятерке самых рентабельных в Европе](#)

[Швейцарский бигмак – на третьем месте в мире по цене](#)

[Цюрих – самый дорогой город мира благодаря сильному франку](#)

[Один российский и три швейцарских города представили Европу в десятке самых дорогих мест для экспатов](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/zheneva-lidiruet-v-reytinge-klubnyh-sendvichey>